

我市金融系统举办微党课展示会

本报讯(记者 俞佳融 实习生 陈叶)6月6日下午,市地方金融监管局携手7家金融机构,联合举办微党课展示会。

活动中,来自我市金融系统党建联盟单位的8名讲课人,围绕党建引领金融力量和金融资源在推进产

业强市、乡村振兴、服务镇江经济高质量发展中的亮点工作、鲜活事迹和具体成效,以“苏南抗日根据地的红色金融事业”“坚定信念 对党忠诚”“党建融合强引擎 金融赋能加速跑”等为主题,结合学习体会和工作实际,进行了主题鲜明、内容详

实、声情并茂的展示。

“此次我们通过‘微党课’的形式,促进‘党旗镇红、一线建功’工程走深走实,在推进产业强市‘一号战略’、助力乡村振兴实践中,履行金融人的职责,彰显金融人的担当。”市地方金融监管局党组成员、四级

调研员徐本林表示,接下来,将继续深度融入产业强市“一号战略”,坚定不移践行“金融为民”理念,为加速奔跑的镇江注入金融新动能,谱写高质量发展新篇章。

提振金融消费信心 共筑消费者权益“防火墙”

本报讯(俞佳融)日前,民生银行镇江支行作为会员单位参加了2023年镇江市银行业“普及金融知识万里行”活动启动仪式,同时拉开民生银行镇江支行“普及金融知识万里行”主题活动的帷幕。

活动当天,民生银行准备了宣传折页、海报、横幅以及图文并茂的服务手册,内容涵盖了银行保险机构消费者基本权利、个人信息安全、警惕贷款中介不法侵害、关注特殊群体以及防范电信网络诈骗等重点热点方面。

民生银行员工根据现场不同受

众的特点,向咨询的老年市民重点宣讲防范金融诈骗等安全知识,提醒老年群体防范非法集资,抵制高利诱惑,守住“钱袋子”;向咨询的中青年市民朋友重点介绍贷款办理、理财产品购买时风险防范等实用性内容,温馨提示他们强化个人信息保护意识,面对“转贷降息”诱惑时,应警惕非法中介或不法行为侵害权益,防止掉入诈骗陷阱。

当天恰逢“六一”儿童节,民生银行镇江支行组织开展了“小小银行家—财商小课堂”系列活动。

民生银行镇江支行营业部邀请

了50组零售客户亲子家庭,举办“瓶瓶大变身”公益环保手作暨反假货币知识宣传活动。在活动过程中,民生银行工作人员向亲子家庭进行了反假货币基础知识的介绍,强调暑假即将来临,要注意人民币使用安全及网络资金安全,在使用电子产品上网课时不要随意点击广告链接,进一步强化青少年资金使用安全意识,识别网络诈骗。

民生银行丹阳支行联合正则幼儿园也开展“小小银行家”活动,工作人员带领小朋友们认识了不同国家的钱币,分组进行了点钞比赛。

同时,开展金融知识普及活动,提升了“小小银行家”的自我保护意识和风险防范能力,将陪伴式服务延伸到行外,延伸到客户需要的地方。

今年,民生银行镇江支行将继续聚焦银行消费者的热点、难点问题,认真落实监管部门关于消费者权益保护重点工作目标,切实帮助消费者了解金融常识和金融风险,提升消费者金融素养,稳定消费者金融消费信心,持续关注特殊群体的金融服务需求,积极构建和谐健康的金融消费环境。

南京银行镇江分行 开展数字人民币知识科普宣传活动



本报讯(汤奕 俞佳融)近日,南京银行镇江分行以“数字人民币,点亮新生活”为主题,开展数字人民币知识科普宣传活动,增进公众对数字人民币及数字人民币钱包的了解,帮助更多市民享受数字人民币的科技成果。

该行网点柜面人员通过丰富的线下活动,包括发放宣传手册、答疑解惑、赠送小礼品等方式,进企业、进社区、进商户,扩大辖内数字人民币个人钱包、对公钱包和应用场景的覆盖面,切实履行金融机构社会

责任,提供为民、便民、惠民的金融服务,让数字人民币走进公众日常生活中,推动数字人民币更好地服务民生和实体经济、促进消费。

在活动中,该行柜面人员用通俗易懂的语言,向大家介绍了什么是数字人民币、在什么场景下可以使用数字人民币,以及数字人民币和微信钱包、支付宝的区别。为了让大家更直观地了解数字人民币的操作流程,该行员工手把手教学,现场演示了下载数字人民币APP、开通数字人民币钱包、用数字人民币收付转账等操作。此次活动累计发放折页150余张,接受群众咨询60余次,开通数字人民币钱包30余个。广大群众反响热烈,积极参与,对数字人民币有了初步的了解和认识,取得了良好的宣传效果。

下一步,南京银行镇江分行将在行员代发、收单、对公钱包等业务场景上创新探索,满足公众多层次、多样化支付需求,持续提升场景数和交易规模,以实际行动贯彻落实监管部门有关数字人民币推广的工作要求。



平安产险镇江中支 参加首届镇江“银保杯”趣味运动会

本报讯(沈婷 俞佳融)近日,在由市银行业协会、市保险行业协会主办的首届“银保杯”趣味运动会上,平安产险镇江中支派出9人的参赛队伍,取得了团体三等奖的好成绩。

据悉,本次运动会共有60支队伍752人参加比赛,团体项目包括自行车慢骑、雷霆战鼓、障碍四件套、珠行万里和同舟共济等五项

目。“通过比赛,为同业间构筑了交流平台,营造了健康向上的良好氛围,培养了行业员工团结协作精神和集体荣誉感。”平安产险镇江中支负责人表示,将以此为契机,继续求真务实、攻坚克难,以更加奋发有为、善作善成的精神风貌推进各项工作,推动公司高质量发展不断迈上新台阶。

浦发银行与泰康保险集团 签署全面战略合作协议



本报讯(俞佳融)记者从浦发银行镇江分行获悉,日前,浦发银行与泰康保险集团签署全面战略合作协议。浦发银行总行党委书记、董事长郑杨与泰康保险集团董事长兼首席执行官陈东升出席签约仪式,浦

发银行副行长谢伟与泰康保险集团执行副总裁、泰康人寿总裁程康平分别代表双方签署战略合作协议。

座谈会上,双方回顾了近年来的业务合作情况,对下一步深化全面战略合作业务领域进行了交流,并表示将以此次全面战略合作协议签约为契机,进一步提升双方合作的广度和深度,在银保代理和资产托管、高端客群开发、养老金等领域合作取得进一步突破,助力双方高质量发展,共同服务国家战略。

中行扬中支行开展红色文化及历史教育活动



本报讯(殷勇 俞佳融)近日,中行扬中支行组织员工前往中国工农红军第十四军纪念馆、中国大运河博物馆等地开展红色文化及历史教育活动。

在中国工农红军第十四军纪念

馆,大家聆听了红十四军艰苦卓绝的斗争历程;在中国大运河博物馆,通过5G+VR技术的运用,帮助大家全方位认识中国大运河的独特文化魅力。

通过活动让员工进一步了解革命历史故事,感受博大精深的中国历史文化,在参观游览中开展沉浸式学习,激发起更多干劲,为推动各项工作开展夯实思想基础,为中国式现代化全面推进发挥自己应有的力量。